
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти обвиняемого, находящегося в СИЗО

В ночь с 9 на 10 мая 2013 года в ГKB № 29 г. Новокузнецка из СИЗО -2 ГУФСИН России по Кемеровской области был доставлен 34-летний следственно-арестованный, который вскоре умер. По данному факту Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, между потерпевшим и другим следственно-арестованным произошел конфликт. Поводом послужил факт громкого включения радиоточки потерпевшим, что не понравилось другим лицам. Конфликт быстро перерос в драку между двумя арестованными. Сотрудники СИЗО оказали первую помощь потерпевшему, и незамедлительно доставили его в больницу с повреждениями в области головы. В настоящее время устанавливается причина смерти потерпевшего, обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835227>